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Comissió d’Investigació sobre la Infiltració de Policies dels Cossos de l’Estat 

en els Moviments Socials, Polítics i Populars dels Països Catalans i sobre 

l’Espionatge amb Programari Espia per part del Regne d’Espanya 

Sessió 9, dimarts 20 de gener de 2026 

Presidència del Sr. Xavier Pellicer Pareja 

Sessió 9 de la CIIPCEM 

La sessió de la Comissió d’Investigació sobre la Infiltració de Policies dels Cossos 

de l’Estat en els Moviments Socials, Polítics i Populars dels Països Catalans i sobre 

l’Espionatge amb Programari Espia per part del Regne d’Espanya (CIIPCEM) s’obre 

a ****. Presideix Xavier Pellicer Pareja, acompanyat del vicepresident, Josep M. Jové 

Lladó, i de la secretària, Carme Renedo i Puig. Assisteix la Mesa el lletrat Rubèn 

Ramírez Fernàndez. 

Hi són presents Christian Soriano García, pel G. P. Socialistes i Units per Avançar; 

Francesc de Dalmases i Thió, pel G. P. de Junts; Sergio Macián de Greef, pel G. P. 

de VOX en Cataluña, i Andrés Garcia Berrio, pel G. P. Comuns[membres comissió]. 

[Assisteix] a aquesta sessió [assistents]. 

ORDRE DEL DIA DE LA CONVOCATÒRIA 

1. Compareixença de Joan Guàrdia Olmos, rector de la Universitat de Barcelona, en

qualitat de testimoni, davant la Comissió d’Investigació sobre la Infiltració de Policies 
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dels Cossos de l’Estat en els Moviments Socials, Polítics i Populars dels Països 

Catalans i sobre l’Espionatge amb Programari Espia per Part del Regne d’Espanya 

(tram. 365-00021/15). 

2. Compareixença de Joaquim Salvi Mas, rector de la Universitat de Girona, en 

qualitat de testimoni, davant la Comissió d’Investigació sobre la Infiltració de Policies 

dels Cossos de l’Estat en els Moviments Socials, Polítics i Populars dels Països 

Catalans i sobre l’Espionatge amb Programari Espia per Part del Regne d’Espanya 

(tram. 365-00022/15). 

3. Compareixença de Vicenta Mestre Escrivà, rectora de la Universitat de València, 

en qualitat de testimoni, davant la Comissió d’Investigació sobre la Infiltració de 

Policies dels Cossos de l’Estat en els Moviments Socials, Polítics i Populars dels 

Països Catalans i sobre l’Espionatge amb Programari Espia per Part del Regne 

d’Espanya (tram. 365-00023/15). 

4. Proposta de substanciar, en sessió secreta, la compareixença de l’agent TIP 

15718, agent de Mossos d’Esquadra, en qualitat de testimoni, davant la Comissió 

d’Investigació sobre la Infiltració de Policies dels Cossos de l’Estat en els Moviments 

Socials, Polítics i Populars dels Països Catalans i sobre l’Espionatge amb 

Programari Espia per Part del Regne d’Espanya (tram. 365-00013/15). 

5. Compareixença de l’agent TIP 15718, agent de Mossos d’Esquadra, en qualitat 

de testimoni, davant la Comissió d’Investigació sobre la Infiltració de Policies dels 

Cossos de l’Estat en els Moviments Socials, Polítics i Populars dels Països Catalans 

i sobre l’Espionatge amb Programari Espia per Part del Regne d’Espanya (tram. 365-

00013/15). 

El president  

Bona tarda a totes i a tots. Iniciaríem aquesta sessió de la Comissió d’Investigació 

sobre la Infiltració de Policies dels Cossos de l’Estat en els Moviments Socials, 

Polítics i Populars dels Països Catalans i sobre l’Espionatge amb Programari Espia 

per part del Regne d’Espanya.  

Compareixences  
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365-00021/15 a 365-00023/15 

El primer punt de l'ordre del dia seria la compareixença del senyor Joan Guàrdia 

Olmos, rector de la Universitat de Barcelona, en qualitat de testimoni, davant 

d'aquesta comissió. 

I, per tant, si els sembla bé, aturaríem un moment la sessió per tal de poder-lo anar 

a buscar i iniciar la compareixença.  

Moltes gràcies.  

 

La sessió se suspèn a... i es reprèn a... 

El president 

Bé, doncs, bona tarda de nou. Si els sembla, reprenem la sessió de la Comissió 

d’Investigació sobre la Infiltració de Policies dels Cossos de l’Estat en els Moviments 

Socials, Polítics i Populars dels Països Catalans i sobre l’Espionatge amb 

Programari Espia per part del Regne d’Espanya.  

Com hem anunciat abans, ens acompanya el rector Joan Guàrdia Olmos, rector de 

la Universitat de Barcelona. Gràcies per ser aquí. 

I anunciar també que aquest primer punt de l'ordre del dia es substanciarà de forma 

conjunta amb els punts 2 i 3, que són la compareixença de Joaquim Salvi Mas, 

exrector de la Universitat de Girona, i de Vicenta Mestre Escrivà, rectora de la 

Universitat de València, que ens acompanyen de forma telemàtica i que faran 

aquesta compareixença, primer, quinze minuts per cada un del rector o rectora i, 

posteriorment, amb la intervenció de tres minuts per part de cada grup parlamentari.  

Així que comencem amb la intervenció del senyor Joan Guàrdia Olmos. Bona tarda. 

Joan Guàrdia Olmos (rector de la Universitat de Barcelona) 

Molt bé, doncs moltes gràcies. Molt bona tarda a totes i a tots i una salutació al rector 

Salvi i a la rectora Mestre, si és que estan ja connectats. 
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I, molt breument, explicar-los la informació que la Universitat de Barcelona té i els 

fets que el rector coneix respecte als esdeveniments que justifiquen la 

compareixença.  

Pels voltants... També molt breu, eh?, perquè és que té el recorregut que té. Als 

voltants del juny del 22, nosaltres tenim, assabentat pels mitjans de comunicació, la 

presència de personal infiltrat a la Universitat de Barcelona, a la comunitat 

d'estudiants. 

Per tant, quan tenim evidència d'aquesta notícia, insisteixo, si no ho recordo 

malament, el juny del 22, endeguem tres coses, no simultàniament, sinó una darrere 

l'altra. La primera és, evidentment, analitzem el contingut de la matrícula d'aquesta 

persona referent als nostres arxius. Intentem identificar si existeix algun element 

intern que justifiqués alguna matrícula anòmala per part d'un estudiant convencional 

de primer curs de la Universitat de Barcelona amb l'accés habitual en el sistema 

públic. No hi ha cap element que generi cap distorsió respecte al procés administratiu 

de la matrícula.  

Consultem amb l'oficina d'accés. Vostès ja saben que la relació d'estudiants que es 

matriculen a cada ensenyament dels ensenyaments públics ve determinat per 

l'oficina d'accés i, per tant, és la Generalitat de Catalunya que remet el llistat 

d'estudiants que són admesos amb cada titulació. 

Per tant, anem a la font originària per si tinguéssim alguna evidència que allà hi 

hagués alguna contrastació de dificultats amb la documentació, i l'oficina d'accés 

ens confirma que no hi ha cap anomalia detectable respecte a la matrícula d'aquest 

senyor en els nostres ensenyaments.  

La segona qüestió que fem, després del primer tràmit que els hi acabo d'explicar, és 

consultar amb un advocat penalista perquè entenem que, si els fets que els mitjans 

de comunicació refereixen tenen alguna base, nosaltres volem saber, exactament, 

quin és el recorregut que té això des de l'àmbit penal.  

Fetes les consultes amb un advocat penalista, el resultat de la consulta és, com que 

nosaltres tenim una documentació inicialment correcta, certa i no sospitosa de cap 

altra manipulació, nosaltres no tenim massa més recorregut en aquest àmbit. 
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I la tercera cosa, i final, que fem és estar amatents, perquè entenem que altres 

institucions, si no recordo malament, Joventuts d'Esquerra Republicana i crec que 

Òmnium Cultural, però ara parlo de memòria, van endegar accions també en el 

mateix sentit.  

Nosaltres ens hi vam voler afegir, si és que hi havia aquesta acció, diguéssim, 

jurídica per part de les associacions i institucions que els acabo de citar. Com que el 

recurs que estableixen tampoc és acceptat ni admès a tràmit, doncs tampoc té 

recorregut aquesta darrera opció.  

A partir d'aquí, l'expedient de l'estudiant doncs no es torna a matricular, desapareix, 

queda la matrícula viva, com bé saben, perquè les places públiques queden les 

matrícules vives obertes. I ja no hem tingut ni més moviment ni més coneixement ni 

més activitat acadèmica associada a l'expedient acadèmic d'aquest senyor. 

Fins aquí els fets curts, diguéssim, i intentar ser el més operatiu possible del que va 

succeir a partir del juny del 22.  

I moltes gràcies. 

El president 

Moltes gràcies, senyor Joan Guàrdia Olmos. Tot seguit, hi haurà la compareixença 

del senyor Joaquim Salvi Mas, exrector de la Universitat de Girona, també per aquest 

temps màxim de quinze minuts.  

No sé si hauríem de fer alguna gestió perquè es projectés en pantalla o està tot 

correcte? (Veus de fons.) D’acord, fantàstic. Doncs donaríem la paraula perquè 

comencés. Bona tarda. 

Joaquim Salvi Mas (exrector de la Universitat de Girona) 

Molt bona tarda. Em sentiu bé? (Veus de fons.) D’acord, perfecte. Gràcies. 

Bé, primer de tot, vull agrair a la Comissió que hagi acceptat que pogués fer la meva 

compareixença en línia i així no haver-me de desplaçar avui al Parlament, tal com 

tenia previst inicialment. Com saben, la situació a comarques gironines està molt 

complicada degut al temporal i, de fet, la mateixa Protecció Civil demana evitar els 
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desplaçaments, així que moltes gràcies per permetre que avui em pogués connectar 

i fer la meva compareixença en línia.  

També faig arribar una salutació als meus companys estimats, rector Guàrdia i 

rectora Mestre. 

Bé, pel cas que ens ocupa, i segons em consta, el cas surt a la llum al juliol del 2023 

a la Universitat de Girona, quan apareix en alguns mitjans de comunicació. La 

persona en qüestió va formalitzar la seva matrícula. Segons m'han informat des dels 

serveis administratius de la Universitat de Girona, per la via d'accés oficial de majors 

de vint-i-cinc anys. I va matricular-se, en aquest cas, al Grau en Educació Social de 

la Facultat d'Educació i Psicologia de la Universitat de Girona, on hi va estar 

matriculada durant els cursos 20-21 i 21-22, segons consta també en els expedients 

acadèmics de la Universitat de Girona. 

Segons m'han informat, va comportar-se com una estudiant més, assistint a classes, 

relacionant-se amb l'estudiantat i també, fins i tot, tal com apareix també en els 

mitjans de comunicació, en aquest cas, establint una relació sentimental amb un 

estudiant d'un altre grau, en aquest cas del Grau en Pedagogia.  

Quan surt el cas de la llum en mitjans de comunicació, de fet, es va generar un 

malestar entre el professorat, especialment de la Facultat d'Educació i Psicologia, 

que van tractar amb aquesta persona i també entre l'estudiantat de la universitat.  

La Universitat de Girona, a través del coordinador del Grau en Pedagogia i de la 

degana de la Facultat d'Educació i Psicologia, doncs estan a disposició, 

evidentment, de tot l'estudiantat afectat. 

Com a rector, i això ja és una qüestió més personal pròpiament del càrrec de rector, 

i consultada l'assessoria jurídica de la Universitat de Girona, d'una forma similar al 

que estava comentant el rector Guàrdia, vaig presentar al jutjat d'instrucció de Girona 

un escrit de denúncia. Es va presentar aquest escrit de denúncia el 28 de juliol, en 

base a les notícies aparegudes a diferents mitjans, demanant si la identitat i la 

documentació acreditativa presentada per aquesta persona era falsa, com indicava 

a priori, presumptament, la premsa, o era usurpada o no corresponia a una identitat 

real. I fent notar també que la UdG no tenia coneixement de cap possible justificació 
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o cap autorització legal que pogués emparar aquests fets i que podien, evidentment, 

constituir, presumptament,... 

 

Fitxer 2 

...un delicte de falsedat en document públic, eh? Perquè recordem que aquesta 

persona va presentar la documentació oportuna per la via d'accés oficial de majors 

de vint-i-cinc anys, requisit previ a formalitzar la matrícula. 

Segons m'ha informat la mateixa assessoria jurídica de la Universitat de Girona, 

recentment no ens costa cap resposta a la denúncia interposada per la Universitat 

de Girona.  

I, de fet, amb això, pràcticament, acabo la meva intervenció, perquè jo deixo de ser 

rector de la Universitat de Girona el passat 15 de desembre del 2025 i, per tant, fins 

aquí el que puc exposar-vos en funció del coneixement que jo disposo d'aquesta 

situació. I estic a la vostra disposició per respondre tot allò que pugui respondre.  

Moltes gràcies. 

El president 

Bé, doncs moltes gràcies, senyor Salvi. Tot seguit, procediríem a la darrera 

compareixença conjunta, de la senyora Vicenta Mestre Escrivà, també per aquest 

temps de quinze minuts.  

(Pausa.)  

Sí, sembla que... Ara.  

Moltes gràcies. 

Vicenta Mestre Escrivà (rectora de la Universitat de València) 

Senyor president, senyories, rectors de la Universitat de Barcelona i Girona. 

Comparec davant d'aquesta comissió d'investigació del Parlament de Catalunya per 

respecte institucional a aquesta cambra i a l'exercici de les seues funcions de control 

democràtic. Agraesc la convocatòria i també l'oportunitat d'intervindre en aquest 

marc parlamentari, així com la deferència de poder realitzar aquesta intervenció a 

través de videoconferència.  
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Dit això, considere necessari, des de l'inici, delimitar amb precisió l'abast de la meua 

compareixença. 

En la citació que vaig rebre, l'honorable president d'aquest Parlament em va requerir 

comparèixer per aportar, i cite literalment, «el vostre testimoni, derivat de les 

responsabilitats del vostre càrrec, en relació a les infiltracions de policies dels cossos 

de l'Estat en moviments socials i polítics». 

En la línia que ja han indicat els rectors que m'han precedit, com a rectora de la 

Universitat de València no dispose d'informació directa, operativa ni probatòria que 

permete aportar dades concretes sobre l'objecte específic d'aquesta comissió, 

relatiu a la possible infiltració d'agents policials en moviments socials.  

En aquest sentit, narre també els fets, el 13 de febrer del 2023 un mitjà de 

comunicació digital publicà una informació titulada: «Un talp policial en l'activisme de 

València», on identificava una persona com a estudiant de la Universitat de València 

indicant que es correspondria a un, i cite literalment, «agent de la policia espanyola 

que, sota aquesta presumpta falsa identitat, es va infiltrar en els moviments socials 

de la ciutat de València».  

Havent-se realitzat consulta per part del mitjà de comunicació i davant la presumpció 

delictiva d'haver estat matriculat amb documentació d'identitat falsa, vaig encarregar 

una investigació interna per tal d'esclarir els fets i també de poder donar resposta 

des de la transparència informativa que caracteritza la Universitat de València als 

mitjans de comunicació que s’adreçaren a la nostra institució acadèmica.  

En relació a l'objecte pel qual he estat citada a aquesta comissió d'investigació, que 

és aportar testimoni a la infiltració policial en els moviments socials, reitere que, 

d'acord amb el règim jurídic de les universitats públiques espanyoles, d'aplicació a 

la Universitat de València com a universitat pública sotmesa també a la legislació 

pròpia de la comunitat valenciana, es reitere que la universitat no és un moviment 

social. 

Això no obstant, i per respecte a aquest Parlament i a les seues senyories i, com he 

indicat anteriorment, en el marc de la política de transparència que caracteritza el 

govern universitari que tinc l'orgull d’encapçalar, els trasllade el següent. Com a 

resultat de l'informe que vaig encarregar, es pot concloure que la Universitat de 
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València va seguir els procediments habituals en la verificació de documentació, no 

apreciant-se indicis de conductes inadequades pel que fa a les actuacions 

realitzades pel personal de la Universitat de València, i que, per tant, la persona 

assenyalada es va matricular a la nostra universitat amb un document vàlidament 

emès.  

Dit això, reitere que, com a rectora de la Universitat de València, no puc aportar 

informació sobre infiltracions de policies nacionals en moviments socials perquè no 

tinc constància, en raó del meu càrrec ni de les competències de la institució que 

represente.  

Reste, novament, a la seua disposició per qualsevol aclariment. 

Moltíssimes gràcies. 

El president 

Bé, doncs moltes gràcies per la seva compareixença, senyora Mestre. I, tot seguit, 

passaríem als torns dels grups parlamentaris, per un màxim de tres minuts, que 

començaríem pel Grup Parlamentari de Junts, que intervindria...? Intervindria vostè. 

Doncs el senyor Francesc de Dalmases. 

Francesc de Dalmases i Thió 

Gràcies, president. I gràcies, rectors i rectora. Teniu aquest tractament, que és una 

mica curiós, que és de magnífics, però us l'agraïm. (Veus de fons.) Avui us l'agraïm 

especialment i avui us escau com a magnífics, perquè sabeu que aquesta comissió 

està tenint enormes problemes per trobar, per part de segons quines institucions de 

l'Estat, venir a oferir el testimoni. 

A nosaltres ens preocupa en la mesura que això és un índex de qualitat democràtica, 

perquè fins i tot en aquest cas, en el qual vosaltres i les vostres universitats, 

evidentment, en tot cas, i com a màxim, seríeu víctimes, doncs, senzillament, heu 

ofert transparència, heu ofert veritat i heu delimitat ben bé quines són les vostres 

responsabilitats i quin és el vostre coneixement. Us ho agraïm molt.  

El vostre testimoni era important perquè d'alguna manera també confirma que si, 

precisament, les institucions acadèmiques, que tenen uns filtres..., bé, doncs prou 

coneguts, rigorosos, responsables, doncs ha pogut passar el que sembla que en 
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aquesta comissió estem confirmant que va passar, per tant, aquí darrere hi havia 

una organització prou seriosa i prou profunda com, precisament, per passar tots 

aquests filtres. Per tant, agrair-vos el vostre testimoni d'avui.  

Una pregunta que suposo que, finalment, la veureu com estrictament retòrica, però 

sí que us la volem fer i és, arran d'aquestes investigacions i d'aquestes publicacions, 

que en molts casos han estat confirmats, tan confirmats com perquè alguns, 

senzillament, han desaparegut com a tals, com a estudiants vostres. Heu rebut 

alguna disculpa que pugueu explicar? Heu rebut per part d'algun cos de l'Estat 

alguna informació referent a aquesta profunda a normalitat? Només aquesta 

pregunta. 

Gràcies. 

El president 

Bé, moltes gràcies, senyor Dalmases. Tot seguit donaríem la paraula a la senyora 

Mar Besses, d'Esquerra Republicana, també per aquest temps de tres minuts.  

Gràcies. 

Mar Besses Casanovas 

Gràcies, president. Bona tarda als tres rectors i agrair-los també la compareixença i 

que hagin pogut venir aquí a donar explicacions en aquesta comissió que, com 

saben, té per objectiu conèixer l’abast i les motivacions que justifiquen o que alguns 

creuen que justifiquen aquestes infiltracions policials, però, en el seu cas, doncs una 

pota d'aquestes infiltracions és com s'utilitza l'àmbit universitari amb aquesta finalitat 

d'obtenir informació sobre aquelles persones que més directament s'estava intentant 

investigar i tenir informació, però també de totes aquelles entitats, organitzacions, 

que també formen part del teixit universitari i les afectacions que això pot tenir.  

Per tant, creiem que utilitzar l'àmbit universitari en aquests casos d'infiltració policial 

no és només un accessori en aquesta tasca, sinó que també és un mecanisme 

central per obtenir informació i, per tant, per accedir a espais de confiança i, per tant, 

també legitimar la presència d'aquests policies infiltrats en segons quins espais 

polítics i socials.  
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I, per tant, creiem que aquestes infiltracions també van, certament, una mica més 

enllà perquè no només afecta aquestes persones que s'assenyalen més 

directament, sinó que també afecta tota la comunitat universitària perquè no sabem 

quin és l'abast de la informació que recopilen aquestes persones. Si implica només 

estudiants, si implica professorats, si implica personal de la universitat. Per tant, no 

sabem ben bé fins on arriba l'abast de la informació sostreta a partir d'aquestes 

infiltracions.  

I, per tant, m'agradaria preguntar-los si han tingut algun tipus d'iniciativa o han fet 

alguna consulta per saber quin és l'abast d'aquesta informació i si afecta més enllà 

d'estudiants, si afecta, per exemple, professorat o personal de l'administració.  

I, per tant, també ens sembla que això vulnera també o trenca, en certa manera, la 

confiança que ha de ser també aquesta comunitat universitària, no? Una vulneració 

greu d'aquesta confiança i d'aquestes relacions. Però també posa en qüestió, 

certament, l'autonomia universitària perquè, amb el que vostès relaten, vostès no 

tenien coneixements que s'estaven utilitzant les universitats, de les quals vostès en 

són els màxims responsables, amb aquestes finalitats policials.  

Per tant, en relació a les preguntes, crec que, sobre el coneixement dels fets, han 

relatat tres situacions pràcticament similars.  

Sí que m'agradaria preguntar si arran d'aquests casos han modificat o han pres 

mecanismes de control i de garanties. Primer, si s'han preguntat, si creuen que pot 

haver-hi altres casos similars actualment a la universitat. Quin tipus de mesura han 

pres? 

I, després, una mica al destapar-se, que tots relaten que van tenir coneixement dels 

fets a través del que s'havia publicat en mitjans de comunicació i, per tant, que una 

de les conclusions era que s'havien utilitzat identitats falses per fer doncs també 

aquesta falsedat documental a l'hora de fer la matrícula. Si vostès s'han plantejat, 

crec que en el cas de la UdG sí que ho mencionaven, denunciar aquests fets per 

falsedat documental cap a aquestes persones, concretament.  

Després, també preguntar-los molt breument si creuen que això ha tingut un impacte 

en la vida d'aquestes universitats, amb el trencament de confiança que li 

assenyalava inicialment. I si creuen que això ha pogut doncs ser també un fet 
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desmobilitzador d'aquesta vida també política i social que tenen, afortunadament, 

també les universitats en el nostre país. 

I, per últim, en relació a si han tingut converses, han tingut algun tipus de relació amb 

representants del Ministeri de l'Interior o Delegació del Govern espanyol aquí a 

Catalunya un cop s'han conegut els fets i, després, a l'hora d'abordar les possibles 

precaucions que hagin pogut prendre des de les seves universitats.  

Per tant, si ens poden contestar breument aquestes preguntes, els hi agrairem.  

I per tant, nosaltres també encoratjar-nos tots plegats a què creiem que les 

universitats no poden ser camps d'operacions encobertes, sinó que han de continuar 

sent espais lliures, segurs i crítics, no només pels estudiants, sinó per tota la 

comunitat universitària.  

Gràcies. 

El president 

Bé, moltes gràcies, senyora Besses. Tot seguit donaríem la paraula al Grup 

Parlamentari dels Comuns, el senyor Andrés Garcia Berrio, també pel temps de tres 

minuts. 

Andrés Garcia Berrio 

Gràcies, president. En primer lloc, agrair la compareixença en qualitat de testimonis 

avui dels rectors i la rectora Joan Guàrdia Olmos de la Universitat de Barcelona, 

Joaquim Salvi Mas, exrector de la Universitat de Girona, i Vicenta Mestre Escrivà, 

rectora de la Universitat de València. Pensem que és bo, és positiu que, 

efectivament, quan el Parlament demana explicacions, s'hi pugui comparèixer. I, a 

més, agrair les explicacions que s'han donat relatives a l'efecte d'aquesta comissió 

d'investigació. 

Efectivament, el principi d'autonomia universitària és un element fonamental de cara 

a poder analitzar aquesta qüestió. A més a més, hem de tenir en compte que, en un 

àmbit universitari, lliure, crític, que és en el que es fomenta una educació des del 

pluralisme, l'element de la participació i l'entrada dels cossos policials en les 

universitats crec que és un tema que s'ha de tenir molt en compte perquè, 

efectivament, en aquests casos que es van denunciar, primer en mitjans de 
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comunicació i després també a nivell jurídic, hem de tenir en compte que el que es 

produeix és la infiltració de tres agents policials, amb identitat suposada.  

És a dir, hi ha un precepte a la llei d’enjudiciament criminal que preveu, perfectament, 

aquesta possibilitat. El que passa és que la diferència en aquests casos és que la 

llei preveu que això es pugui fer sota autorització judicial i amb una sèrie de 

pressupostos molt delimitats i molt clars.  

I jo crec que és important tenir en compte que el que s'estava produint era 

investigacions en el marc de les universitats de les que vostès són rectors i rectores 

i en les que hem de tenir molt en compte que hi ha associacions juvenils, hi ha un 

dret d'associació que es produeix i es realitza dins de les pròpies universitats. I en 

aquest sentit, preguntar-los si consideren que es va veure afectada, diguem, les 

universitats des d'aquesta lògica del dret de reunió, el dret d'associació que tenen 

els estudiants a les seves universitats, perquè es va produir... 

 

Fitxer 3 

...una investigació policial.  

En aquest sentit, també ja s'ha preguntat si... També els volia preguntar si s'han 

trobat en algun altre moment amb algun precedent o ha tornat a passar algun cas 

similar, que hagin detectat que algun agent dels cossos policials o una persona s'ha 

matriculat amb identitat, diguem, supuesta o amb falsa identitat per tal de poder-se 

matricular per fer algun tipus d'actuació policial, saber si hi ha precedents. 

I també, efectivament, com s'ha plantejat, saber si en algun cas s'ha produït alguna 

mena de comunicació per part d'autoritats policials o responsables polítics amb 

caràcter posterior en aquests fets.  

I, sobretot, d'alguna manera, també preguntar-los si han traslladat alguna valoració 

vostès motu proprio a aquestes autoritats polítiques o policials. Si han considerat 

que podria haver-se vulnerat algun dret concret dels estudiants de les seves 

universitats en aquest sentit. I si s'han traslladat a les autoritats competents, diguem, 

més enllà que no saben exactament qui seria aquesta persona o aquestes persones 

que es van matricular d'aquesta manera.  
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En tot cas, agrair-los la seva compareixença per tal de poder esclarir uns fets que 

afecten els drets fonamentals de la ciutadania tant, efectivament, a Catalunya com 

al País Valencià. 

Gràcies. 

El vicepresident 

Gràcies, senyor Garcia Berrio. Ara, en nom del Grup Parlamentari de la Candidatura 

d'Unitat Popular – Defensem la Terra, el senyor Xavier Pellicer té la paraula. 

Xavier Pellicer Pareja 

Bé, gràcies, vicepresident. Bona tarda, rectors i rectora. Agrair-los, primer de tot, la 

compareixença i les explicacions sintètiques i clares.  

En tot cas, nosaltres sí que volíem fer-los també algunes preguntes, que és si els 

consta en la història de les seves universitats que hi hagi hagut altres casos 

d'infiltracions. A nosaltres ens consta, històricament, que ni havia hagut, però eren 

en períodes del franquisme. I, per tant, no sé si entre aquest període des del que 

s'anomena la transició fins actualment els consta que hi hagi hagut altres 

infiltracions. Sinó, ens semblaria un fet rellevant i a destacar que des del franquisme 

no hi hagués hagut infiltracions a les universitats i que això es produeixi durant un 

període democràtic. Per tant, aquesta primera qüestió ens sembla absolutament 

rellevant. 

La segona és com creuen que afecta al principi d'autonomia universitària, que abans, 

precisament, en parlava la rectora de la Universitat de València del fet que s'estiguin 

infiltrant policies dins la dinàmica universitària, perquè tampoc s'ha donat cap 

explicació de quins eren els seus objectius. Tampoc saben vostès si estaven espiant 

al professorat, tampoc saben vostès si estaven espiant a les pròpies institucions de 

les universitats, i això a nosaltres ens sembla una flagrant vulneració, precisament, 

d'aquest principi d'autonomia universitària i ens sembla que aquest element és 

absolutament rellevant.  

En aquest sentit, com ja han preguntat també, destacar-los si han demanat 

explicacions a delegació del Govern pertinent o si han demanat explicacions al 

Govern de l'Estat i quina ha estat aquesta resposta, si han adreçat cartes, etcètera. 
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Una tercera qüestió que ens sembla rellevant és, tenim entès que en el procediment 

de matriculació als majors de vint-i-cinc anys s'ha d'incorporar la informació històrica 

dels estudis que han cursat i del seu, per tant, expedient acadèmic històric, perquè 

ho fan, precisament, per una via que no va a través de l'examen de les PAUs, 

etcètera. Pel que tenim entès, en alguns casos podria no haver-se incorporat 

aquesta informació. Voldríem demanar-los si es tracta d'aquests tres casos i, per 

tant, si això no seria una anomalia i si no s'ha detectat.  

En base a això, també ens semblaria interessant saber si, arran d'aquesta petita 

anomalia, que nosaltres pensem que sí que hi era o tenim entès que sí que hi era, 

s'han observat altres casos d'altres matriculacions de majors de vint-i-cinc anys o 

s'han revisat en les quals, precisament, manqués també aquest històric de l'element 

d'estudi i s'ha investigat. Perquè ens semblaria un patró rellevant, igual que en els 

casos de destapament d'infiltracions a través del mitjà La Directa es va descobrir 

que hi havia un cert patró amb el telèfon o amb altres elements, per a nosaltres 

aquest seria un patró important. 

I també, en el cas de les universitats del Principat, també preguntar-los la relació 

amb la Conselleria de Recerca i Universitats del moment. També ens vam trobar 

amb la consellera d'aquell moment, també va dir que havia encomanat diverses 

investigacions, que es sospitava d'altres situacions que es podien produir 

infiltracions. Quines relacions, quins contactes hi havia hagut, quins informes 

s'havien fet i, en definitiva, quins protocols s'han modificat, en aquest sentit, per 

poder intervenir en aquest tipus de qüestions. 

I, finalment, sí que els demanaria també, sé que potser escaparia i els incomodarà, 

però una valoració política, amb perspectiva històrica, del que suposa que hi hagi 

infiltracions policials a les seves universitats i com ho valoren com a màxims 

representants durant el moment dels fets de la seva institució. 

Gràcies. 

El vicepresident 

Moltes gràcies, senyor Pellicer. I ara, en nom del Grup Parlamentari Socialistes i 

Units per Avançat, té la paraula al senyor Christian Soriano. 
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Christian Soriano García 

Gràcies, president. I com sempre, i ja han fet abans els meus companys, donar les 

gràcies als rectors i a la rectora per haver-nos acompanyat en el dia d'avui. 

Quan nosaltres vam decidir, en aquest cas, doncs tenir un paper actiu en facilitar la 

posada en marxa d'aquesta comissió ho vam fer, sobretot, saber la necessitat de 

voler saber què era el que havia passat i també, sobretot, d'escoltar les persones 

que havien tingut o, en aquest cas, les institucions que havien tingut un paper 

destacat en aquesta situació, no? 

Llavors, en aquest sentit, doncs agrair també el recorregut penal que ens han 

explicat que han fet des de les seves institucions i també la defensa, tant de la 

integritat com el prestigi, d'institucions tan importants com per al país com la 

universitat de la Universitat de Barcelona, la UdG o en aquest cas també la 

Universitat de València. 

En aquest sentit, jo tampoc m'allargaré molt més. Donar-vos les gràcies per haver 

vingut. 

I sí que, en la línia que comentaven alguns dels meus companys abans,  no?, saber, 

en aquest sentit, si hi ha algunes mesures complementàries que vostès hagin 

adquirit o hagin posat sobre la taula per, en aquest cas, doncs poder millorar el 

control o l'accés, si és que és millorable o no el control d'accés a la universitat.  

Moltes gràcies. 

El president 

Bé, moltes gràcies, senyor diputat. Tot seguit, obriríem un segon torn pels rectors i 

la rectora que seria d'un màxim de set minuts i ho faríem seguint el mateix ordre. Per 

tant, li donaríem la paraula al senyor Joan Guàrdia Olmos, rector de la Universitat 

de Barcelona per aquest temps màxim de set minuts. 

Joan Guàrdia Olmos (rector de la Universitat de Barcelona) 

Moltes gràcies, president. I ja em declaro incompetent absolut per respondre en set 

minuts amb el detall que un professor universitari necessita per matisar mil coses i, 

per tant, ja m'excuso. Intentaré anar mínimament per ordre per intentar explicar.  
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Mirin, és important que recordin que qui accepta l'estudiant i qui decideix acceptar 

un estudiant a una universitat pública és la Generalitat de Catalunya. Això és 

important perquè nosaltres som subsidiaris d'aquesta decisió, d'acord? Quan algú 

de vostès s'interessava per la nostra relació amb la conselleria en aquest punt, 

òbviament, la primera cosa que fem és comprovar que els nostres registres són 

correctes i, per tant, no hem comès cap irregularitat administrativa i, al mateix 

moment, entrar en contacte amb l'oficina d'accés, que és la que té el control dels 

expedients, per tal de confirmar que nosaltres hem obrat correctament arran de la 

plaça atorgada per l'administració. 

Aquest procés es revisa, és impecable, tant per l'oficina d'accés com per el nostre 

procés intern de matrícula. Per tant, la correlació i la relació amb la conselleria va 

ser fluida, ràpida, eficient, sense cap tipus de dificultat.  

De fet, em consta que, arran d'això, en el moment de la consellera Geis ja hi vam 

estar treballant-hi respecte a dir... Bé, finalment, quan vostès ens pregunten quina 

és la modificació que les universitats hem endegat, clar, nosaltres som subsidiaris 

de la decisió que l'administració pren. Per tant, no podem generar un segon filtre ni 

un segon element diferent del que l'administració del país ja fa per acceptar i admetre 

una persona al sistema públic.  

En aquest mateix camí, han de recordar vostès que l'accés de majors de vint-i-cinc 

anys és un accés que està pensat per generar a la ciutadania un accés facilitat a la 

universitat pública. De fet, des de fa uns anys hi ha l'accés de vint-i-cinc i l'accés de 

quaranta-cinc. 

Aquests són accessos que venen pensats per qui no té una formació reglada prèvia, 

que li impediria usar les altres opcions d'accés a la universitat. El que no es pot fer, 

el que la llei no permet és utilitzar una via quan pots utilitzar la natural. És a dir, jo, 

per exemple, no podria usar la via d'accés per més grans de quaranta-cinc anys 

perquè tinc la selectivitat feta. D'acord? 

En aquest cas, els antecedents que costen en els expedients són els antecedents 

acadèmics que la persona que es matricula aporta. Sí? Recordin que l'accés de vint-

i-cinc anys també està subjecte a nota. Per tant, hi ha un examen específic, de la 

superació del qual depèn l'accés a la titulació. 
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L'única diferència que hi ha és que com se suposa que són accessos, diguéssim, 

separats o diferents dels de selectivitat, l'adscripció de places té un altre mecanisme 

complementari perquè l'examen no és el mateix. D'acord? Un examen per vint-i-cinc 

anys, un examen per quaranta-cinc, un examen de selectivitat. 

Per tant, ens trobem amb estudiants que no tenen, pràcticament, cap experiència 

acadèmica prèvia excepte l'obligatòria i, per tant, d'aquí fan el salt a més grans de 

vint-i-cinc i més grans de quaranta-cinc.  

Per tant, des d'aquest punt de vista, els casos concrets que vostès interpel·len avui, 

la informació que hi havia és la que havia aportat la persona que es matriculava i, 

per tant, no podíem detectar de cap manera que hi hagués una manca d'informació 

rellevant en l'accés.  

Després, lògicament, vostès em pregunten unes qüestions que tenen més a veure 

amb l'impacte dels fets en la comunitat. I, mirin, aquí, jo els he d'advertir que, per 

raons d'edat, quan jo estudiava, teníem policies infiltrats. La diferència és que tots 

sabíem qui era i ells tampoc se n'amagaven, perquè a les set de la tarda a la Facultat 

d'Economia de la Universitat de Barcelona veure un senyor amb americana i corbata 

doncs, diguéssim, que era una definició bastant senzilla de qui era. No se 

n'amagaven. 

Què vull dir amb això? Vull dir que a universitat pública, per definició, és un camp 

obert. I ningú ens està garantint que, avui dia, jo quan vaig a classe no tingui algú, 

sí?, que no està matriculat a la meva classe i està assegut a la meva aula. Aquest 

és un principi que hem de tenir present.  

Què ens trobem aquí? Ens trobem amb una estructura en la qual hi ha un document 

vàlid que s'aporta com a document d'identificació d'un futur alumne de la universitat 

pública. Aquesta és la gran diferència.  

Com ens afecta? Mirin, amb tres elements, i amb això acabaré. Un. Vam tenir una 

certa sensació perquè en l'àmbit universitari, i algú de vostès hi ha fet referència 

explícita, obtenir presència i informació a través de l'engany va en contra dels valors 

bàsics de la universitat.  
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La segona és perquè, efectivament, hi ha una sensació d'indefensió en el sentit que 

no saps quina és la finalitat. Perquè de la mateixa manera que actuacions policials 

han tingut lloc a la seu universitària i han estat explicades convenientment quin és 

el motiu i l'objecte, perquè, efectivament, la natura humana està passant a tot arreu 

i, per tant, dintre de la universitat hi ha persones que cometen algun delicte i, per 

tant, els cossos policials demanen permís per investigar, per actuar i, per tant, sabem 

el què i el com, en aquest cas això no es va produir. Per tant, no hem rebut ni excuses 

ni explicacions. 

I la tercera qüestió, i amb això també acabaré, deia, impacte, en aquest sentit, 

d'indefensió. Impacta en el sentit, en aquesta consciència col·lectiva d'una institució 

que per definició està oberta i vol estar oberta, i genera una certa sensació 

d'indefensió.  

Acabo. Per aquells que com jo creuen, absolutament, en la universitat com un lloc 

que s'ha de protegir, que creuen que la universitat és un àmbit de profund respecte 

d’allò públic, en el que la diversitat i la pluralitat és un valor i no pas un problema, i, 

finalment, com a ciutadà que se sent interpel·lat, penso que aquest escenari d'algú 

infiltrat amb objectius que no coneixem i que poden ser contraris als valors que la 

universitat defensa, doncs sí, puc manifestar, clarament, el meu malestar. Perquè, 

mirin, jo soc un professor universitari que creu que allò que explica a una aula és 

perquè un ciutadà i una ciutadana se sentin protegits.  

Gràcies. 

El president 

Moltes gràcies, senyor Guàrdia, per la seva compareixença. Tot seguit, donaríem 

també aquest temps de set minuts per respondre les preguntes a l'exrector de la 

Universitat de Girona, el senyor Joaquim Salvi Mas. 

Joaquim Salvi Mas (exrector de la Universitat de Girona) 

Moltes gràcies. Bé, moltes gràcies per aquest torn d'intervencions i de preguntes. Jo 

haig de començar, simplement, reblant les paraules del rector Guàrdia en tota 

l'exposició de respostes que ha manifestat. Pràcticament, el que ha succeït a la 

Universitat de Girona doncs és similar al que relata el rector Guàrdia.  
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Manifestar també el meu malestar. De fet, això es va comunicar també a la comunitat 

universitària en el seu moment, en el qual s'exposava el malestar de la universitat i 

els fets que havia dut a terme la universitat, com he comentat, posant aquesta 

denúncia per suposada falsedat en documentació pública, com ja he comentat 

abans, d’acord? 

A mi no em consta haver rebut retorn per part de cap institució en relació a la 

denúncia interposada. No tenim retorn, per tant, no sabem absolutament res al 

respecte ni per cap altre... 

 

Fitxer 4 

...mitjà de comunicació, eh? Per tant, no hem rebut, que a mi em consti, eh?, perquè, 

com dic, he deixat de ser rector el dia 15 de desembre. Per tant, que a mi em consti, 

no hem rebut cap comunicació oficial en relació als fets que ens ocupa avui. 

Com es va veure afectada la universitat o si es va veure afectats els drets 

universitaris? No ens consta tampoc que es vulneressin cap dels drets universitaris 

de reunió, com s'ha exposat per part d'alguna senyoria de la Comissió. De fet, no 

hem rebut per part de les bústies de denúncia de la universitat cap denúncia en 

relació a cap col·lectiu d'estudiants que, durant aquells dos anys, s’haguessin 

vulnerat el dret de la reunió, per exemple, o qualsevol altre dret. 

Com dic, aquesta persona es va comportar com un estudiant més, assistint a classe, 

realitzant les seves activitats acadèmiques com un estudiant més. Per tant, no va 

comportar cap alteració mentre es va matricular a la universitat del dia a dia de la 

pròpia universitat, eh? Tot es va descobrir després, una vegada es va aparèixer als 

mitjans de comunicació, però no anteriorment.  

Aquesta persona, com comentava el rector Guàrdia, es va matricular a la universitat 

a través de la via d'accés, en el cas de la Universitat de Girona, que és el cas que jo 

conec, es va matricular a través de la via d'accés de majors de vint-i-cinc anys i va 

aportar la documentació acreditativa, que va fer que es pogués matricular i que és 

la documentació que, prèviament, òbviament, passa per l'oficina d'accés i que, 

posteriorment, donem trasllat a la universitat. 
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Per tant, com en qualsevol altre estudiant que es matricula per la via d'accés, pel 

que a mi m'han informat des de l'oficina de matriculació de la universitat, es va 

procedir igualment a la resta d'estudiants i la documentació que va aportar era 

l'adequada per matricular-se.  

Per tant, res va fer veure o no hi havia cap evidència en la documentació que pogués 

pressuposar que no es tractés d'un estudiant habitual que es matricula a la 

Universitat de Girona.  

I, finalment, i em sembla que amb això acabaria les respostes a les preguntes que 

m'han traslladat, la relació amb la Conselleria ha estat sempre, diguem, metòdica i 

sistemàtica, òbviament. I jo vaig donar trasllat d'això, d'aquestes qüestions, a la 

Direcció General d'Universitats i a la Conselleria de Recerca i Universitats en el seu 

moment. I no tinc més informació tampoc que, si la Conselleria hagués fet alguna 

acció, hagi rebut alguna resposta al respecte. Vull dir que no tinc tampoc més 

informació sobre aquesta qüestió que pugui jo, com a exrector, en aquests moments 

aportar.  

I jo crec que amb això he agrupat les preguntes, que moltes anaven amb temàtiques 

similars, i jo crec que he donat la resposta que em demanàveu. 

Moltes gràcies. 

El president 

Bé, moltes gràcies, senyor Salvi. I tot seguit, per acabar aquesta primera tanda de 

compareixences, donaríem la paraula per aquests set minuts com a màxim, a la 

senyora rectora Vicenta Mestre Escrivà de la Universitat de València.  

Gràcies. 

Vicenta Mestre Escrivà (rectora de la Universitat de València) 

Moltes gràcies de nou. I, en primer lloc, totalment d'acord amb el que han dit els 

rectors que m'han precedit.  

I, en este sentit, subratllar o assenyalar que en el nostre cas l'administració de 

referència és la Generalitat valenciana. I que és la que fa el filtre, realment, per a 

l'accés, l'oficina d'accés a l'estudiantat que vol matricular-se a la nostra universitat. 
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Es va produir eixe control o eixe filtre per part de l'oficina d'accés. Després la 

Universitat de València doncs va matricular, tal com es fa en el control ordinari, i tota 

la documentació era correcta. Com ha dit el rector Guàrdia, nosaltres som subsidiaris 

de l'administració, que és qui fa el filtre per a admetre al sistema públic. L'accés per 

majors de vint-i-cinc anys o quaranta anys doncs és un accés, efectivament, 

específic i és el que apliquem totes les universitats. 

Respecte a l'altre punt que s'ha comentat o a l'altra qüestió que s'ha comentat, 

nosaltres tampoc hem rebut cap disculpa ni cap informació més ni per part de 

ninguna autoritat després de produir-se esta sospita. Per tant, no ens costa 

absolutament eixes disculpes o una informació posterior.  

Respecte al tema de l'impacte, que han comentat, en la vida universitària. Doncs, 

realment, a nosaltres no ens consta tampoc un impacte en la vida universitària ni en 

la vulneració dels drets estudiantils ni tampoc denúncies de l'estudiantat, no ens 

costa tampoc. 

Nosaltres tenim una relació molt fluida, jo mateixa, amb les associacions estudiantils. 

Ens reunim periòdicament i en cap moment s'ha manifestat absolutament cap 

problema en este sentit.  

També és cert que en la informació que venia pels mitjans de comunicació es feia 

referència a una infiltració que afectava més o que estava més en els moviments 

socials fora de la Universitat de València. Això és el que ens arribava pels mitjans 

de comunicació. 

Què va passar? En principi, ja dic, cap impacte, però sí que un cert sentiment o 

sensació de sorpresa o alarma davant la possibilitat que poguera existir eixa 

infiltració. Però, com dic, a nosaltres no ens consta perquè tota la documentació era 

correcta a partir de la investigació que vàrem encomanar. 

I, per tant, jo coincidisc també en què les universitats han de lluitar per ser eixos 

espais lliures, crítics, democràtics inclusius, on totes les persones siguen 

respectades i que realment es pugui assistir a eixa docència, a eixa formació, a eixa 

investigació amb tranquil·litat, transparència i respecte per a totes les persones. 

Llibertat i democràcia és lo que volem.  
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Gràcies. 

El president 

Moltes gràcies, senyora Mestre, per la seva compareixença. Abans d'acomiadar-los, 

sí que demanaríem si algun grup parlamentari tingués alguna pregunta molt 

concreta, adreçada a alguna de les persones compareixents. No? 

Doncs, bé, agrair al senyor Joan Guàrdia Olmos, rector de la Universitat de 

Barcelona, al senyor Joaquim Salvi Mas, exrector de la Universitat de Girona, i a la 

senyora Vicenta Mestre Escrivà, rectora de la Universitat de València, la seva 

compareixença, la seva sinceritat i franquesa i el seu compromís i testimoni. Crec 

que això ho fem en nom de tots els grups parlamentaris. I, per tant, agrair-los a ajudar 

aquesta comissió d'investigació a poder intentar treure l'entrellat d'aquesta situació 

d'infiltracions policials en els moviments socials dels Països Catalans. 

Així que pararem un moment la comissió per acomiadar els rectors i rectora, i 

seguirem tot seguit.  

 

La sessió se suspèn a... i es reprèn a... 

El president 

Bé, si els sembla, reprenem la comissió... 

Proposta de substanciar, en sessió secreta, la compareixença de 

l’agent TIP 15718, agent de Mossos d’Esquadra, en qualitat de 

testimoni 

365-00013/15 

...amb aquest punt 4 de l'ordre del dia, que seria la proposta de substanciar, en 

sessió secreta, la compareixença de l'agent TIP 15718, agent dels Mossos 

d'Esquadra, en qualitat de testimoni, davant d'aquesta comissió.  

I tot seguit el que hauríem de fer és, si algun dels grups parlamentaris vol intervenir 

per explicar o justificar el vot, i, sinó, tot seguit passaríem a la votació. 
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No hi ha cap intervenció?  

Recordar-vos que aquesta votació s'ha d'aprovar per dues terceres parts. I, per tant, 

tot seguit procediríem a la votació.  

Vots a favor d'aquesta compareixença en secret?  

Vots en contra? 

Abstencions?  

Doncs quedaria aprovada aquesta compareixença en sessió secreta.  

Tot seguit suspendríem la sessió breument per tal de poder preparar tota aquesta 

logística per poder-la realitzar.  

Gràcies.  

 

La sessió s'aixeca a... 

 


